

# «ПЕР СЕМПРЕ» НА КАРТЕ РОССИИ



*Пер Семпре*

**Специалисты ювелирной отрасли знают, что на продажи огромное влияние оказывает региональный фактор. То, что пользуется спросом на Дальнем Востоке, может не найти своего покупателя в средней полосе России, и наоборот. Однако есть изделия, на которые география не влияет, и их продажи занимают первое место во всех регионах России от Находки до Калининграда. Это украшения фабрики «Пер Семпре». Чем обусловлен такой успех? В чем особенность этих изделий? На эти вопросы отвечают партнеры фабрики «Пер Семпре».**

## НОВЫЙ УРЕНГОЙ

### КЛЕЙМЕНОВА

**Жанна Александровна, владелица ювелирного салона «Жанна»**

«Пер Семпре» без преувеличения является моим лучшим поставщиком. И самые лучшие условия работы у меня сложились именно с ними. Фабрика производит очень интересные изделия, выполненные в традициях высочайших европейских стандартов дизайна и качества, и назначает очень либеральные цены. Украшения выгодно отличаются от ассортимента российских заводов. У нас есть практически весь ассортимент «Пер Семпре», но если покупателю срочно необходимо изготовить украшение, которого у нас нет в наличии, то я могу быть уверена, что в течение двух недель заказ будет готов. «Пер Семпре» очень мобильны!

Недавно мы согласовывали новинки, идеи которых специалисты фабрики привезли с европейских выставок, а в августе фабрика предложила новую коллекцию обручальных колец с бриллиантами – более 200 моделей, выполненных в технике «биметалла» с различной комбинацией цвета золота и на любой бюджет.

Также хочу со страниц журнала выразить свою благодарность руководителю фирмы за теплые доверительные отношения, поблагодарить весь коллектив и особо – менеджера Евгению Михайловну за внимательное и прекрасное отношение, высокие профессиональные качества. Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество, которое будет радовать наших клиентов прекрасными высококачественными изделиями и широким ассортиментом. Хочу пожелать всему коллективу здоровья, счастья и дальнейших успехов.



## ТОМСК

**АНИКИНА Ирина Юрьевна, владелица ювелирных магазинов «Черный бриллиант», «Золотые Этажи», «Ювелирмаркет»**

«Изделия «Пер Семпре» нравятся как покупателям, так и нам, продавцам. Мы ценим их за индивидуальность, которая становится в наше время большой редкостью. Фабрика представляет ассортимент, отличный от изделий других производителей.

Хочу отметить, что у них присутствует какой-то свой, особый взгляд на бриллианты – изделия полновесны и их отличает использование европейских техник. Я считаю изделия компании «Пер Семпре» примером идеального симбиоза европейского дизайна и российского качества.

Мы работаем с компанией уже четыре года и за это время серьезно увеличили объем закупок. Продукция «Пер Семпре» представлена в бриллиантовых секциях каждого из трех наших магазинов. Мне нравится, что компания непрерывно развивается и ее специалисты постоянно придумывают что-

то новое. Тем более в наше сложное время, когда изделия с бриллиантами, особенно дорогостоящие, становится все труднее продавать – люди уже накопили свои «шкатулки» и теперь их можно привлечь лишь качественно новыми украшениями, которые как раз предлагает компания «Пер Семпре». За счет нетривиальности и свежести идей у изделий достаточно высокий процент оборачиваемости.

Специалисты фабрики все время находятся в состоянии творческого поиска. Особо хочу отметить удачные коллекции в белом золоте и с использованием техники горячей эмали.

Мы будем сотрудничать с компанией «Пер Семпре», вместе развиваясь и находя удачные решения».

## АРХАНГЕЛЬСК

### **ИП Логачев Н.А., товаровед МАЛЬЧИКОВА Александра Васильевна, сеть ювелирных магазинов «Фианит»**

«Мы долго вели переговоры с компанией «Пер Семпре» – начинать сотрудничество с новым поставщиком всегда непросто. Это и деньги, вынутые из оборота, и определенные риски. Но в мае мы получили первую партию, и наши опасения развеялись. Украшения «Пер Семпре» понравились как нашим продавцам, так и – а это очень важно – покупателям. Мы очень довольны качеством изделий. У нас много индивидуальных заказов от клиентов – пока в рамках приобретенной коллекций. Кто-то хочет такое же изделие, но в золоте другого цвета, кому-то нужен неходовой размер, а «Пер Семпре» изготавливает кольца до 25-го размера. Не каждый производитель это делает.

Отдельно я бы отметила дизайн изделий. Классических изделий на рынке ювелирных украшений очень много, но «Пер Семпре» делает особенные украшения, которых больше нет ни у кого. В каждом изделии – своя неповторимая изюминка. Они пользуются большим спросом, и поэтому оборачиваемость товара очень высокая. Мы продолжим работать с фабрикой «Пер Семпре», наращивая объемы заказов».

## ИВАНОВО

### **ТРЕТЬЯКОВА Наталья Ивановна, владелица магазина «Бриллиант»**

«Пер Семпре» – одна из лучших компаний по производству украшений с бриллиантами. Когда говорят о компаниях, имеющих свое лицо, это в полной мере относится к фабрике «Пер Семпре». Их лицо – безупречные изделия. Полновесные украшения отменного качества с чистыми бриллиантами. Компания использует технологию швейцарской заправки камней. Модели – от классических до современных, и ассортиментный ряд постоянно пополняется новинками. У «Пер Семпре» широчайший ряд обручальных колец, современные модели, и мы активно развиваем это новое направление в нашем магазине. Компания производит также прекрасные иконы премиум-класса. И на все свои изделия дает неограниченную гарантию. Мы гордимся, что продаем товар «Пер Семпре». В нашем магазине украшения «Пер Семпре» представлены в отдельном кубе и выделяются на фоне остальных



го ассортимента. Они привлекают женщин с безупречным вкусом и хорошим достатком, хотя в ассортименте компании есть изделия на любой бюджет. Оборачиваемость этих изделий очень высокая, в нашем магазине она составляет 14% от остатка в месяц. Я уверена у нас с фабрикой «Пер Семпре» большое будущее, а также грандиозные планы на дальнейшее развитие – мы будем постоянно увеличивать ассортимент их продукции в своем магазине».

## ЮЖНО-САХАЛИНСК

### **ТИМОНОВА Татьяна Владимировна, владелица сети ювелирных магазинов «Золотые Купола»**

«На протяжении четырех лет я сотрудничаю с ювелирной фабрикой «Пер Семпре» и могу с уверенностью утверждать, что специалисты компании очень хорошо чувствуют динамику жизни и модные тенденции в ювелирном мире. Хочется особо подчеркнуть, что ювелиры «Пер Семпре» не копируют изделия других заводов, а создают украшения, обладающие собственной узнаваемой стилистикой. К тому же украшения данного завода обладают безупречным качеством. Я не могу вспомнить ни одного случая возврата изделия по браку. Фабрика идеально выдерживает баланс «цена-качество» – цена изделий весьма демократична, и поэтому они доступны широкому кругу потребителей. Мои продавцы постоянно отмечают повышенный интерес покупателей к украшениям «Пер Семпре», что подтверждается реальными продажами. Хочу похвалить своего менеджера Марину Костенок – во многом благодаря ее грамотной работе сложилось такое тесное взаимовыгодное сотрудничество с этим заводом».

**Ювелирная фабрика «Пер Семпре»**  
105318, Москва, ул. Ибрагимова, 31, корп. 4Б  
Тел.: (499) 678-80-42, (499) 369-00-20, (499) 369-00-24  
[www.persempre.ru](http://www.persempre.ru)